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Зручність, яку пропонує додаток, заохочує клієнтів і спонукає до 
повторних відвідувань. 

В цілому, Starbucks ефективно використовує соціальні медіа як 
частину своєї маркетингової стратегії, щоб підтримувати зв’язок зі 
своєю аудиторією, створювати спільноту та просувати свої продукти 
та послу. 
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Протягом останніх років у сфері маркетингових стратегій все 

більшого оберту почав набирати контент-маркетинг. Якщо уважно 
слідкувати за тенденціями міжнародного маркетингу, то можна 
побачити, як зросла кількість презентацій, наскільки привабливою 
стала інфографіка та звіти, а також наскільки зросла їхня 
ефективність [2]. 

У маркетингових стратегіях напрям контент-маркетингу виник 
не так давно, але сам контент використовується вже достатньо довго. 
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Варто сказати, що термін «контент» походить саме від англійського 
слова «content», що у перекладі означає інформаційне наповнення. 
Започаткований він був у видавництвах, які мали за мету 
зацікавлення аудиторії до пошуку певної видавничої платформи у 
газетах, журналах, тощо, за допомогою текстів, таблиць та фото. 
Тобто, у інтернет-маркетингу, слово «контент» означає наповнення 
сайту [1]. 

Контент-маркетингова стратегія в свою основу включає 
розробку ціннісного контенту, який би забезпечував довгострокову 
комунікацію між брендом та ЦА в онлайн-просторі, яка була б 
спрямована на вивчення ринку та досягнення певних цілей компанії. 

Для того, щоб розробити контент-стратегію, компанії та бренди 
залучають багато спеціалістів, таких як: аналітики, маркетологи, 
SMM, контент-менеджери, тощо. Сам процес розробки стратегії 
можна розділити на декілька етапів : аналіз ЦА, розробка контент-
плану, підбір місця публікування матеріалів, розвиток активності цих 
матеріалів а також збір та оцінка результатів. 

Вимірювання ефективності контент-маркетингу відбувається за 
допомогою показників КРІ (ключових показників залучення 
ефективності). Тому, для того, щоб профінансувати кампанію 
контент-маркетингу, потрібно знати, як вона працює і які КРІ 
потрібно для неї встановлювати. Ключові показники залучення 
ефективності були поділені на три категорії за трьома різними цілями. 
Перша категорія – охоплення, вона є загальним показником, який 
демонструє кількість користувачів, котрі бачили Ваше повідомлення. 
Універсальним способом вимірювання ефективності кампанії є 
вхідний трафік, тобто, якщо внаслідок реалізації стратегі збільшиться 
кількість користувачів сайту, то можна з впевненістю говорити, що 
стратегія працює і розвивати сайт далі по ній [1]. 

Якщо у сфері контент-маркетингу певний бренд покладається на 
взаємодію, то він має вибір інструментів для оцінки залученості 
аудиторії. До них входять поширені й вхідні посилання, коментарі, 
завантаження, тощо. Третя категорія називається Google Analytics –
 інструмент, який використовується для аналізу трафіку на веб-
сайтах. І остання категорія – ріст. Він визначає ту кількість 
користувачів, які залишатимуться з брендом постійно. Тобто для їх 
активності не потрібно буде застосовувати платну рекламу [1]. 

Контент-маркетингова стратегія на сьогодні відіграє провідну 
роль у розвитку українських компаній. На сьогодні контент-
маркетинг використовується не лише як елемент загальної стратегії 
певної компанії, а і як окрема маркетингова стратегія. Робота контент-
маркетингу полягає у просуванні товарів та створенні іміджу компанії 
за допомогою інноваційних маркетингових комунікацій. 
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Аналітика клієнтського досвіду – це процес вивчення та 
розуміння того, як клієнти взаємодіють із бізнесом на різних етапах. 
Він використовує передові технології, такі як машинне навчання та 
інтелектуальний аналіз даних, щоб збирати й аналізувати дані 
клієнтів, як-от їхні дії, уподобання та відгуки. Виявляючи приховані 
закономірності та прогнозуючи майбутню поведінку, компанії 
можуть персоналізувати взаємодію з клієнтами та підвищити загальну 
задоволеність. 

Існує шість основних кроків для виконання аналізу даних 
клієнтів, які повторюються в ітераціях, щоб отримати більш цінну 
інформацію: 

1. Визначення цілей. Перший крок – окреслити, чого ви 
сподіваєтеся досягти за допомогою аналізу даних. Ці цілі 
впливатимуть на прогрес вашого аналізу. 

2. Збір даних про клієнтів. Потім вам потрібно буде зібрати 
відповідні дані з різних точок взаємодії з клієнтами, як-от соціальні 


